[bookmark: _GoBack]Сессия перспективных проектов НТИ в Ростовской области (РВК) 
16 октября в Ростове-на-Дону пройдет XIV инвестиционная сессия Торгово-промышленной палаты Ростовской области, на которой технологические компании смогут узнать о программах поддержки НТИ, об интервальном отборе проектов, а также получить консультации от представителей РВК. 17 октября состоится Консультационная сессия для технологических компаний в Точке Кипения ДГТУ.
Программы поддержки НТИ предполагают возможность получения грантового и инвестиционного финансирования технологическими компаниями на рынках НТИ в размере до 495 млн рублей. Программы предназначены для российских технологических компаний с потенциалом завоевания глобальных рынков. В сентябре РВК запустила интервальный отбор проектов НТИ с фокусом на искусственный интеллект и большие данные в рамках одной из программ — «Экспорт НТИ» или «Спин-офф НТИ».
Модерировать инвестиционную сессию будет вице-президент ТПП Ростовской области Сергей Шнейдер. Директор центра развития средних технологических компаний РВК Сергей Гейло проведет семинар для высокотехнологичных компаний Ростовской области, которые хотят развивать инновационные проекты по направлениям НТИ, а руководитель проектов РВК Дарья Голованева — консультационную сессию с представителями ростовского бизнеса.
Партнерами мероприятий выступают Торгово-промышленная палата Ростовской области, АНО «Агентство инноваций Ростовской области», «Точка кипения ДГТУ Ростов-на-Дону» и Южный IT-парк, ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет».
16 октября сессия состоится в конференц-зале ТПП Ростовской области: Ростов-на-Дону, Кировский проспект, 40А, 4-й этаж.
17 октября сессия состоится по адресу: г.Ростов-на-Дону, ул.Мечникова, 81, стр.1 Конгресс-холл ДГТУ
Записаться на сессии можно по адресу Golovanyova.dy@rvc.ru и a.pushenko@fasie.info .
Узнать подробнее об мерах поддержки НТИ и интервальном отборе: https://services.rvc.ru/

